
Informații suplimentare 

Utilizare 

TF1 Sigma UB Filter 
62589 

• Capacitate ridicată, design compact
• Ideal pentru utilizarea în spații restricționate
• Valvă cu trei căi integrată cu funcție de izolare și curățare a
filtrului
• Construcție sustenabilă și solidă, făcută dintr-un polimer
din sticlă ranforsat de calitate ridicată și alamă turnată
neporoasă
• Nu va bloca sau restrânge debitul
• Disponibil cu racorduri pentru admisie de ¾” & 1” 

Compozit sub filtrul sistemului boiler cu un colector din alamă pentru instalare ușoară în zone mici și restricționate, cu țevi
ascunse. Filtrul de înaltă performanță poate fi instalat direct sub boiler sau în spații restricționate datorită designului compact și
versatil. TF1 Sigma UB Filter oferă cea mai recentă tehnologie, la alegerea instalatorului, și protecție de înaltă clasă împotriva
acumulării de resturi din sistem 

Corpul filtrului TF1 Sigma UB Filter este fabricat dintr-un polimer tehnologizat de înaltă rezistență, potrivit pentru sistemele de
încălzire și răcire. Polimerul ranforsat cu fibră de sticlă are o bună rezistență la hidroliză, precum și o rezistență ridicată la
deformare și abraziune. Polimerul este compatibil cu glicolii și aditivii utilizați în mod normal pentru sistemele de încălzire centrală.
Colectorul filtrului este construit dintr-o alamă turnată neporoasă de calitate premium, permițând conexiuni directe la sistem și o
procedură simplă de întreținere prin intermediul colectorului proiectat cu precizie. 
Filtrul TF1 Sigma UB Filter a fost proiectat pentru asigurarea unor pierderi minime de presiune și pentru menținerea unei eficiențe
ridicate de colectare. Filtrul a fost proiectat pentru a capta o serie de contaminanți ai sistemului, asigurându-se totodată că nu
poate bloca, reduce fluxul prin conducte sau nu poate afecta performanța sistemului de încălzire.
Filtrul TF1 Sigma UB Filter utilizează o gamă de componente de înaltă calitate, care asigură o performanță optimă a filtrului. Valva
cu trei căi a fost proiectată pentru a permite utilizatorilor să opereze cu ușurință manual, oferind în același timp în procedură de
deservire fiabilă. Colectorul filtrului include o conexiune sigură la sistem și un punct de service robust care permite golirea și
curățarea filtrului. Magnetul este fabricat din magnet neodim de primă clasă, care permite o rată de captare cu o eficiență
ridicată, precum și o filtrare medie robustă, asigurând un nivel de colectare continuu și consecvent 

Conceput pentru a fi instalat aproape de perete, filtrul poate fi montat cu ușurință sub boilere și în toate celelalte zone în care
spațiul este limitat.
Filtrul TF1 Sigma UB Filter poate fi instalat sub un boiler sau în zone înguste și restricționate. În mod ideal, filtrul ar trebui să fie
montat pe retur la boiler și trebuie să fie instalat orizontal.
Pentru a permite racordarea filtrului TF1 Sigma UB Filter la boiler și/sau la țevile de retur, pot fi necesare țevi flexibile/ondulate și/
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Eficiență 

Specificații 

sau adaptoare separate (nu sunt furnizate).

Filtrul TF1 Sigma Filter este conceput pentru a proteja cazanul de efectele dăunătoare ale resturilor de coroziune circulante, care
s-au adunat în sistem ca urmare a unei reacții chimice rezultate în urma contactului dintre apă și metale amestecate utilizate în
cadrul unui sistem de încălzire și răcire. Tratarea sistemului cu un produs inhibitor de calitate din gama Fernox Protector va
preveni formarea de nămol și calcar pe termen lung, în conformitate cu reglementările și cele mai bune practici. 

La fel ca în cazul tuturor produselor magnetice, dacă aveți montat un stimulator cardiac, trebuie acordată întotdeauna atenție
suplimentară la manipularea oricărui filtru magnetic.
Ambalare individuală cu instrucțiuni incluse. Nu sunt necesare condiții de depozitare speciale. 

Lichide adecvate:
Soluții
de glicol inhibat cu apă
Gama chimică Fernox / Aditivi de sistem
Procent maxim de glicol - 50%

Presiune maximă de lucru – 5 bar
Debit maxim - 40 L/min
Temperatura maximă de lucru - 100⁰C
Rata de captare - Până la 100% din contaminanții din sistem

Principiul de funcționare 
- Apa contaminată intră în filtru prin colectorul de alamă, transportând resturile din sistem și particulele menținute în suspensie.
Aceste resturi, inclusiv impuritățile feroase, cum ar fi magnetitele, se deplasează prin tubulatură și în corpul principal al filtrului.

Fluxul dinamic creat în filtru înseamnă că apa murdară este transferată direct în ansamblul magnetului central. Magnetul din
neodim de mare putere este conceput pentru a capta și reține cantități mari de resturi din sistem, protejând boilerul și ajutând la
prevenirea defecțiunilor și reparațiilor costisitoare.

Calea de curgere proiectată în interiorul filtrului reduce spălarea magnetului și îmbunătățește pierderea de presiune în ansamblul
filtrului, ceea ce înseamnă că filtrul poate capta cantitatea maximă de reziduuri, fără restricții de curgere. 

Apa este direcționată pentru a trece peste mantaua magnetului înainte de a ieși prin colector. Ca urmare, resturile din sistem nu
pot scăpa din încăperea filtrului și sunt fie prinse în zona cu debit scăzut, fie capturate de magnetul puternic din neodim, pentru a
permite apei curate să iasă din filtru.

Filtrul folosește o supapă cu trei căi proiectată cu precizie, ceea ce înseamnă că orice murdărie colectată în filtru poate fi evacuată
rapid prin supapa de scurgere prin simpla îndepărtare a magnetului din încăperea mantalei și rotind mânerul supapei pentru a
activa funcția de service și a deschide supapa de evacuare, moment în care resturile din sistem vor fi spălate din filtru și
îndepărtate din sistem. Această procedură este prezentată în ghidul de curățare 

Corp filtru - polimer tehnologizat, umplut cu sticla
Colector – alamă placată cu nichel
Garnituri și șaibe – EPDM 
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Element unic Ambalaj exterior 

78 Înălțime mm

214 Lățime mm

102 Adâncime mm

0.880 Greutate kg

5014551625891 Cod de bare EAN

172 Înălțime mm

506 Lățime mm

232 Adâncime mm

9.100 Greutate kg

05014551002487 Cod de bare OCU

Euro 1200 x 800 Tipul de transport

10 Unități pe cutie

6 Cutii pe strat

60 Unități per strat de tranzit

7 Straturi pe tip de tranzit

420 Unități pe tip de tranzit
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Diagrama dimensiunilor 
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